



浙江省微电影奖落户江山耕读小镇

“江山如此多娇”第三届浙江省微电影奖启动，面向全国征集作品



五方代表共同签订《浙江省微电影奖落户江山耕读小镇战略合作协议》

本报记者 王索妮 本报记者 董资文
本报记者 王志浩 摄

本报讯 “江山，我的故乡，家乡的叮咛记在心上；江山，我的故乡，游子的眷恋山高水长……”当江山城市宣传曲《那里有个名叫江山的地方》从须江之畔传到钱塘江边时，江山美景在优美的旋律中一一展现，令人向往。从古道雄关仙霞岭到历史名镇廿八都，江山从不缺自然景观和人文古迹。如今，在微电影潮流兴起的当下，江山又收获了一个“新年大礼包”。昨天下午，浙江省微电影奖落户江山耕读小镇签约暨“江山如此多娇”第三届浙江省微电影奖启动大会在杭州隆重召开。丰富的人文历史与新媒体影像结合到一起，碰撞出的精彩火花令人期待。

去年11月，“江山如此多娇”第二届浙江省微电影奖颁奖典礼在江山耕读小镇圆

满落幕，活动产生了广泛的社
会影响力，江山市被确立为浙
江微电影战略合作城市。

江山市在微电影拍摄环境、经济环境、创作环境等方面具有得天独厚的优势。耕读小镇位于江山市西南部，是第二届浙江省微电影奖的举办地，也是“浙江省微电影拍摄基地”。为更好促进浙江电影事业的发展，打造影视副中心，努力将“浙江微电影奖”办成最专业、最权威的微电影奖项，浙江省电影家协会，浙江省文化产业促进会，浙江日报报业集团，中共衢州市委宣传部，中共江山市委、江山市人民政府五方代表共同签订了《浙江省微电影奖落户江山耕读小镇战略合作协议》，并宣布“江山如此多娇”第三届浙江省微电影奖正式启动，作品征集通道开启。



五方代表一起按下手印，启动“江山如此多娇”第三届浙江省微电影奖

山耕读小镇，并在原基础上不断提升和扩大浙江微电影奖的内涵和外延，扩大品牌效应和影响力，把“浙江省微电影奖”办成在浙江乃至全国有独特风格、独具魅力的精品活动。

启动大会上，浙江省电影家协会，浙江省文化产业促进会，浙江日报报业集团，中共衢州市委宣传部，中共江山市委、江山市人民政府五方代表共同签订了《浙江省微电影奖落户江山耕读小镇战略合作协议》，并宣布“江山如此多娇”第三届浙江省微电影奖正式启动，作品征集通道开启。

据悉，本届微电影奖是由浙江省电影家协会，浙江省文化产业促进会，浙江日报报业集团，中共衢州市委宣传部，中共江山市委、江山市人民政府主办，浙江省电影家协会微电影专业委员会、浙江法制报社、中共江山市委宣传部承办，中国美

术学院影视与动画艺术学院、浙江大学国际影视发展研究院、浙江传媒学院华策电影学院协办。

本届微电影奖设有最佳导演奖、最佳编剧奖、最佳男女演员奖、最佳摄影奖、最佳创意奖、最佳影片奖、最佳剪辑奖以及特别奖，将组织国内知名电影及传媒艺术家组成评奖委员会，通过初评、复评和定评三个环节，采用评委集中审看无记名投票的方式进行评奖。

相比较前两届浙江省微电影奖，第三届浙江省微电影奖将面向全国征集微电影作品，征集范围从省内扩大到全国。即日起，大家可以登录“平安浙江网”(<http://www.pazjw.gov.cn/>)以及“浙江省电影家协会微电影专业委员会”官方网站(<http://www.zjwdy.org.cn/>)了解大赛相关情况以及作品征集要求。

五谷丰登靠天时 幸福生活靠人和 杭州金星村“三治合一”护航发展新征程

本报记者 李媛媛

本报讯 连日来，虽然杭城春寒料峭，但位于余杭街道金星村的“邻里邦议事厅”里却时常人头攒动、热火朝天。原来，这里正围绕着“梅家桥新苑综合治理环境提升”议题，分层面组织召开村民代表、妇女组长、党员代表、户主代表、新居民代表会议，大伙儿讨论得非常热烈。

“通过大家的集思广益，我们达成了每户建设智能充电桩，开展雨污分流、垃圾

垃圾分类、小区封闭式管理”的决议。”金星村党委书记成国平介绍，村里通过民主协商的方式，鼓励村民参与公共事务，以此促使治理工作更贴近现实、治理效果更符合村民的所思所愿。

据悉，金星村常住人口为2930人，随着人工智能小镇、菜鸟物流总部等在这里落户，当地外来新居民约1万人。“外来人口急剧增长，涌现出各种问题，如私家车乱停、电瓶车乱充电、出租房存在消防安全隐患等。”成国平坦言，围绕创建“和谐、平安、

美丽金星”的目标，村党委通过“党建+治理”模式，发挥党组织的堡垒作用和党员的先锋模范作用，引导居民在公共事务上协商、共治。

为充分发挥党员的骨干作用，金星村党委提出了“五个一”要求，即：为村里提一条合理化建议、做一件好事、联系一户困难家庭、参与一项公益活动、争做一名合格共产党员。在践行中，党员们或奔波在“五水共治”一线，或走村串户送温暖……身体力行带领村民走在团结、和睦、互动的大道上。

在金星村，注重法治与自治相结合，村里的重大事项由村民说了算，村民的知情权、参与权和监督权得到充分保障。“通过广泛参与、民主协商、协力推进等方式，大伙儿不仅提高了对公共事务的参与能力，还得到了实实在在的好处。”村民裘炳荣高兴地说，“比如，在每家屋后设立一个投币式电瓶车充电桩，不仅能消除新居民私拉电线充电带来的消防安全隐患，还能让村民获得一份额外收入，真是一举两得。”

(下转2版)

创新发展新时代“枫桥经验” 湖州警方坚持“防为主，防为上”(下) 精确警务 砥砺前行

早读

